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中興大附中興大附中興大附中興大附中中中中 107 年年年年(106 學年度學年度學年度學年度)高三上高三上高三上高三上 

第一次學測模擬考第一次學測模擬考第一次學測模擬考第一次學測模擬考 
一一一一、、、、單單單單選題選題選題選題 

1. 設 a 為 32 的小數部分，則下列哪一個選項是 2 的小數部分？ 

(1) a  (2)
4

a
 (3) 14 −a  (4)

4

1+a
 (5)

4

5
4 −a 。 

2. 請問二次函數 ( )
( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )

( ) ( )5737

53
24

7535

73
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7353
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−−

−−
⋅+

−−

−−
⋅+

−−

−−
⋅=

xxxxxx
xf 的最小值為何？ 

(1) 2  (2) 4  (3) 6  (4)8  (5)10 。 

3. 已知三次函數 ( ) dcxbxaxxf +++=
23

（ 0≠a ）的圖形如右： 

則下列選項的值何者最小？ 

(1) a     (2) ( )1−f     (3) dcba +++   

(4)方程式 ( ) 0=xf 所有實根的和  

(5)方程式 ( ) 0=xf 所有虛根的乘積。 

 

4. 若不等式 013
22

≤




 ++




 +− baxxxx 的解為 31 ≤≤− x ，則 ba + 的值為何？ 

(1) 5−  (2) 3−  (3) 0  (4) 2  (5) 5 。 

5. 某個手機程式，每次點擊螢幕上的數 a 後，螢幕上的數會變成
2

a 。 

當一開始時螢幕上的數 b 為正且連續點擊螢幕三次後，螢幕上的數接近
3

81 。 

試問實數 b 最接近下列哪一個選項？  (1) 7.1  (2) 3  (3) 2.5  (4) 9  (5)81。 

6. 設 a 、 b 、 c 、 d 皆為正實數，若 032loglog
32

>===
dc

ba ， 

則下列選項何者正確？ 

(1) cdba >>>  (2) bacd >>>  (3) abcd >>>  (4) dcab >>>  (5) abdc >>> 。 

7. 有一地區最近流行 A 種病毒感染，若某人身上發現5000 個 A 種病毒，且正以每小時增加 %8 的速

率成長，根據醫生說明，人體中 A 種病毒達1000 萬個時，若不就醫體溫便會急遽升高；則某人最

快在幾小時後將發高燒？  (1) 90  (2)100  (3)110  (4)120  (5)130 。 

 

二二二二、、、、多選題多選題多選題多選題 

8. 已知實數 a 、 b 、 c 滿足 cba << ，則關於絕對值方程式 cxbxax −=−+− 的實根，下列哪些

選項的敘述為真？ 

(1)必恰有一個實根 (2)必恰有二個實根 (3)必恰有三個實根  

(4)在 ax < 的範圍內，必恰有一個實根 (5)滿足此方程式的實根 x 必定小於 c 。 

9. 對任意實數 0>x ，函數 ( )
x

xxf
2

+= 在 ax = 時有最小值 b ，函數 ( )
2

2 2

x

xxg += 在 cx =  

時有最小值 d ，選出正確的選項： 

(1) ba 2=  (2)
2

ca =  (3) db =  (4) db
ca

loglog =  (5)函數 ( ) ( )xgxf + 有最小值 db + 。 

10. 已知函數 ( ) ( ) ( ) 01.021 +−+= xxxxf 的圖形與 x 軸交於 ( )0,aA 、 ( )0,bB 、 ( )0,cC 三點，若

另一函數 ( ) ( ) ( ) 01.021 +−+−= xxxxg ，則下列敘述哪些正確？ 

(1) 0>++ cba  (2) 0>abc  (3)函數 ( )xgy = 的圖形與 x 軸交於三點  

(4)方程式 ( ) 0=xg 恰有一正根 (5)兩方程式 ( ) 0=xg 的根與 ( ) 0=xf 的根完全相同。 
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11. 已知實係數四次方程式 ( ) 04
234

=++++= dxcxbxxxf ，虛數 1−=i ，選出正確的選項： 

(1)若整數α 是此方程式的一根，則α 是 4 的因數 (2)若 ( ) 52 =+ if ，則 ( ) 52 =− if   

(3)此方程式至少有一實根 (4)沒有實數 x 滿足 ( )
5

xxf =   

(5)若 ( ) 01 <f 且 ( ) 02 <f ，則此方程式至少有二個實根。 

12. 請問下面哪些選項是正確的？ 

(1) ( ) ( ) 1.21.3 7.07.0 −−
<  (2) 30log3log

202
<  (3) ( ) 2.0log2.0

2.0
2.0

<   

(4) 412345log >  (5) ( ) ( )13log11log143log < 。 

 

三三三三、、、、選選選選填題填題填題填題 

A.設多項式 xbxax 4
34

−+ 可被 ( ) 22+x 整除，試求序對 ( ) =ba ,     。 

 

 

 

B.多項式 ( )xf 除以 1
2

++ xx 得餘式 2−x ，又 ( )xf 除以 2−x 得餘式14 ，今以 ( )xf 除以 

( ) 




 ++− 12

2
xxx 可得餘式為 rqxpx ++

2
，則序組 ( ) =rqp ,,     。 

 

 

 

C. ( )xf 為二次多項式，已知 ( ) ( ) 032 ==− ff ，且 ( ) 806 << f ，若 ( )xf 除以 72 −x 的餘式為

整數，則此餘式為    。 

 

 

 

D. 若 a 為正整數且方程式 ( ) 0145
23

=++++ axxax 的根都是有理根，則 =a     。 

 

 

 

E.設 x 為一正實數且滿足
182

33 =⋅
x

x ，若 x 落在連續正整數 k 與 1+k 之間，則 =k     。 

 

 

 

F. 設 0>a ，已知二次函數 ( )xf 的二次項係數為 3，圖形與 x 軸交於 ( )0,24logA 、 ( )0,logaB 兩

點；另一個二次函數 ( )xg 的二次項係數為1，圖形與 x 軸交於 ( )0,logaB 、 ( )0,54log−C 兩點

，若函數 ( ) ( )xgxf + 的圖形與 x 軸交於一點，則 =a     。 

 

 

 

G. 若 2log =x
a

， 3log =x
b

， 4log =x
c

，則 =x
abc

log     。（化為最簡分數） 

 

 

 

H. 設 a 、 b 、 x 皆為正整數且滿足 bxa ≤≤ 及 3=− ab 。若用內插法從 alog 、 blog 求得 xlog 的近

似值為 ( ) ( )3log2log4
3

2
2log3log21

3

1
log

3

2
log

3

1
log ++−+=+≈ bax ，則 x 的值為   。 
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RA188  中興大附中中興大附中中興大附中中興大附中 107 年年年年(106 學年度學年度學年度學年度)高三上第一次學測模擬考高三上第一次學測模擬考高三上第一次學測模擬考高三上第一次學測模擬考   參考答案參考答案參考答案參考答案 

一、1. (4)  2. (3)  3. (1)  4. (1)   5. (3)   6. (4)   7. (2) 

二，8. (2)(4)(5)  9. (2)(4)  10. (1)(3)(4)  11. (2)(5)   12. (3)(4)  

三、A. (1,3)    B. (2,3,0)    C. 3−    D. 7   E. 13   F. 4   G. 
12

13
   H. 47 

 


